صباح الخير لكافة عوائل ثانوية كزنو!
اتمنى ان يكون الجميع قد تمتع ببعض السعادة و الراحة و الاسترخاء خلال فترة  الصيف. هل تصدقون بأننا مجرد اسابيع قليلة قبل  بدء العام الدراسي الجديد 2021-2022.
يبذل الكادر الاداري في مكتب المدرسة جاهدا للتحضير لبدئ سنة دراسية ناجحة، كما اننا نأمل حقا ان تكون الاوضاع في هذا العام الدراسي  اوضاع اقرب الى الطبيعية. نحن نعمل مع قيادي ادارة المدارس فيما يخص البروتوكولات و الطرق التي ستسلكها باصات نقل الطلبة. و أخيرا سوف نقوم بأخباركم بكافة هذه الامور و البروتوكولات حالما نضع الصيغة النهائية لها.
لقد قامت ادارة مدارس وورن الموحدة، في العام الماضي بتنفيذ عدة قرارت خاصة بالدعم التقني اي التكنلوجي لخلق المزيد من الكفاءة للكادر التعليمي و الطلبة و اولياء الامور على السواء. بالاضافة الى الامور التي اعدت للطلبة من احهزة الكمبيوتر المحمولة و برنامج سكولوجي و  الكتب المدرسسية عبر الانترنت، نقوم الان باِعداد اِستمارات تسجيل الطلبة الكترونيا عبر الانترنت و الذي هو قيد التنفيذ الان. ستحل هذه الاستمارات الالكترونية محل الاستمارات الورقية او المطبوعة و التي ترسل لكم قبيل بدء العام الدراسي بواسطة البريد الامريكي. تتواجد هذه الاستمارات الالكترونية على الموقع الالكتروني لمدرسة كزنو الثانوية و التي يجب ملئها من قبل اولياء الامور الطلبة. سوف يأخذكم العنوان الالكتروني التالي مباشرة الى استمارات التسجيل و التي يتم ملئها عبر الانترنت و طبعها، لهذا الرجاء الضغط عليه لطبع و اِكمال ملئ استمارات التسجيل السنوية عبر الانترنت:  https://cousinoregistration.weebly.com/ 
 انني ارغب بأن يتم أكمال ملئ هذه الاستمارات و طبعها قبل موعد تسجيل الطلبة لكي يتم اِحضارها معكم في الايام و الاقات المحددة لتسجيل كل صف. ايام و مواعيد تسجيل الطلبة هي كما يلي: يوم 24-26 من شهر اب الحالي، كما حددنا الاوقات و التي هي مبينة ادناه:
· 24/8:   يوم تسجيل طلبة صفوف  الاثنى عشر  Senior من الساعة 8:00 صباحا و حتى 10:15 صباحا
· 24/8:   يوم تسجيل طلبة صفوف الاحد عشر  Junior  من الساعة 12:00 ظهرا  و حتى الساعة 2:15 مساءا
· 25/8:   يوم تسجيل/ اجتماع قصير  لطلبة صفوف العاشر  Sophomore من الساعة 8:00 صباحا و حتى الساعة 12:00 ظهرا
· 26/8:   يوم تسجيل/ اِجتماع قصير لطلبة صفوف التاسع  Freshmenمن الساعة 8:00 مساءا و حتى الساعة 12:00 ظهرا
كما نضع لكم ادناه  قائمة بالاستمارات الضرورية للتسجيل و حسب ما ينطبق على الطالب. الرجاء مراجعة القائمة و التأكد من ملئ كافة الاستمارات للازمة لغرض  اِحضارها معكم في الايام المحددة للتسجيل.
قائمة الاستمارات الخاصة بالتسجيل:
· استمارة تصحيح المعلومات الخاصة بالتسجيل للعام 2021-2022 لثانوية كزنو 
· اِستبيان شروط السلوك
· الاستخدام السليم لللانترنت
· طلبات شراء القبعة و الروب الخاص بالتخرج لطلبة صفوف 12
· استمارة ملابس لطلبة صفوف 12
· استمارة شراء بطاقات حضور  المباريات الرياضية
· طلبات الاشتراك بالجمعية الداعمة للثانوية بوستر 
· استمارات طلب التطوع في الجمعية الداعمة للثانوية بوستر
· استمارات طلب شراء الملابس الخاصة بالالعاب الرياضية و التي تقوم الجمعية الداعمة للثانوية ببيعها
· المعلومات الخاصة بالمساعدة الغذائية الاضافية للطلبة من قبل الجمعبة الداعمة للثانوية بوستر
· اِستمارة شراء موقف لسيارة الطلبة اذا انطبق على الطالب
· استمارة طلب صور اِضافية للطالب اذا رغبتم بذلك
· التطبيق الخاص بالوجبات الغذائية للطلبة  في المدرسة
اِنني متشوق للغاية لبداية السنة الجديدة و العمل مع طلبتنا الاعزاء و المدرسين و العوائل. الرجاء الاتصال بالمدرسة اذا كان لديكم اي سؤال او اِستفسار.

و شكرا لكــم،
Andre Bufordاندراي بافرد  
